

省委召开全省领导干部会议传达学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,强调深刻认识总书记重要讲话重大意义丰富内涵实践要求

满怀忠诚感恩之心 在推进中国式现代化中走在前做示范

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列
——深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

晚报综合消息 昨天,省委召开全省领导干部会议,传达学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,对全省学习宣传贯彻工作进行全面动员部署。省委书记信长星出席并讲话。中央主题教育第六指导组组长杜家毫、副组长陈超英及全体成员出席。省委副书记、省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍出席。

会议以视频形式召开,各设区市设分会场。吴新明、张彤、黄巍东、庄中秋、沈雷等市四套班子领导,省委第八巡视组组长张兆江在南通分会场参加。

信长星在讲话中说,江苏一直是习近平总书记的关注点、调研点和研究点,总书记对江苏的关注始终是进行时。党的十八大以来,习近平总书记多次亲临江苏考察指导,发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示,为江苏发展精准把脉、擘画蓝图。当前,中华民族伟大复兴正在育新机、开新局,全面建设社会主义现代化国家处在开局起步的关键阶段。习近平总书记再次深入江苏考察,时隔4个月对江苏工作作出新的重要指示,饱含着对江苏人民的深情厚爱和巨大关怀,充分体现了对江苏发展一以贯之的殷切期望和信任重托。这次考察,总书记着眼强国建设、民族复兴,聚焦中国式现代化的重点领域提出一系列新思想新观点新论断,明确指出江苏有能力也有责任在推进中国式现代化中走在前、做示范,赋予我们在科技创新上取得新突破、在强链补链延链上展现新作为、在建设中华民族现代文明上探索新经验、在推进社会治理现代化上实现新提升的“四个新”重大任务,并对“以学促干”作出深刻阐释,给全省上下以极强的思想指引、精神鼓舞、奋斗感召,为新征程上江苏应该干什么、怎样干得更好进一步指明了前进方向、提供了行动指南、明确了目标路径。我们要满怀忠诚感恩之心,自觉从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,深入学习领会总书记重要讲话精神,深刻把握蕴含其中的重大政治意义、理论意义和实践意义,胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,把握“强省之要”,坚定不移沿着总书记指引的方向勇毅前行,以当表率、做示范、走在前的果敢担当,奋力推进中国式现代化江苏新实践,谱写“强富美高”

新江苏现代化建设新篇章。

信长星指出,习近平总书记考察江苏重要讲话,统揽全局、指航定向,言近旨远、语重心长,是强国建设、民族复兴宏伟蓝图在江苏的具体化。要深刻领会总书记对江苏一系列重要讲话重要指示,在追根溯源中厘清脉络,在融会贯通中掌握要义,在一体落实中求取实效,做到学习贯彻更加全面、更加系统、更加深入。要深刻领会总书记对江苏工作的勉励,提高政治站位,保持清醒头脑,坚定信心决心,把已经取得的成绩作为新的起跑线,持续补短板、强弱项、固底板、扬优势,用实实在在的发展成果实现更大突破、增创新的优势。要深刻领会总书记对江苏明确的重大定位,把握“走在前、做示范”的丰富内涵,知重负重、担当作为,在中国式现代化道路上勇于率先实践、积累经验。要深刻领会总书记对江苏工作提出的重大任务,“四个新”是对江苏工作要求的再明确、再拓展、再深化,必须逐条认真领会、深入调查研究,谋深谋实、落细落成。要深刻领会总书记对主题教育提出的最新要求,匡正干的导向、增强干的动力、形成干的合力,凝心聚力促发展,乘势而上开新局,推动高质量发展和现代化建设迈上新台阶、展现新气象。

信长星强调,学习宣传贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,重点是抓落实,关键要勇担当,根本在见成效。全省各级党委(党组)要把学习宣传贯彻作为重大政治任务,作为主题教育重要内容,加强组织领导,周密部署安排,主要负责同志要带头学习,真正做到学深悟透、知行合一,迅速兴起学习宣传贯彻热潮。要全面对标优化提升思路举措,充实完善有关行动方案,谋划制订新的行动方案,积极推进一批具有牵引性的重大事项,加强常态化调度、推进、督查,一步一步把“路线图”变成“施工图”“实景图”。要一着不让抓好下半年各项工作,强化问题导向,多找问题症结,拿出务实管用的实招硬招,一项一项攻坚克难,推动经济运行持续回升向好,确保高质量完成全年目标任务,努力争取更好结果。要更好统筹发展和安全,推进应急管理体系和能力现代化,深入开展安全生产专项整治,坚决防范重特大安全事故发生,扎实做好防汛减灾、能源电力保供等工作,切实以新安全格局保障新发展格局。

市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记考察江苏重要讲话精神

奋力谱写“强富美高”新南通 现代化建设新篇章

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记考察江苏重要讲话精神,以及市委常委会扩大会议和全省领导干部会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。市委书记吴新明主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记深入江苏考察并发表重要讲话,这是江苏发展历程中具有里程碑意义的大事,充分体现了总书记和党中央对江苏工作的高度重视、巨大关怀。习近平总书记考察江苏重要讲话,是在推进中国式现代化中走在前做示范、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章的科学指引和行动指南。要深入学习领会、把握精髓要义,深刻认识习近平总书记重要讲话精神的重大政治意义、重大理论意义、重大实践意义,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,矢志不渝沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要深刻领会总书记对江苏一系列重要讲话重要指示,以走在前、做示范的志向和气魄,努力在中国式现代化新征程上交出南通高分答卷。要把学习宣传贯彻好习近平总书记视察江苏重要讲话精神作为全市当前和今后一个时期最重要的政治任务,迅速掀起学习宣传热潮。要全面对标对表,对发展思路和工作举措进行再审视、再对照、再细化,确保习近平总书记重要讲话重要指示精神在南通落地生根、见到实效。

会议强调,要始终牢记嘱托、坚持实干作答,以高质量发展实际成效助推中国式现代化南通新实践。认真落实“在科技创新上取得新突破”的重大要求,推动高质量发展更多依靠创新驱动的内涵型增长,建

设青年和人才友好型城市,打造产业创新高地;认真落实“在强链补链延链上展现新作为”的重大要求,加快建设制造强市,打造双向开放枢纽,更好服务构建新发展格局;认真落实“在建设中华民族现代文明上探索新经验”的重大要求,聚焦建设江海特色文化强市,打造南通作为全国文明城市的更多标志性成果;认真落实“在推进社会治理现代化上实现新提升”的重大要求,坚持在发展中保障和改善民生,不断提升基层治理综合服务水平,加快推进应急管理体系和能力现代化。

会议指出,要以学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为强大动力,狠抓当前、抓好当前,积极展现开局之年、开局之为。全力以赴抓好经济运行各项工作,以“时时放心不下”的责任感更好统筹发展和安全,立足防大汛、抗大旱、救大灾,强化应急处置和灾害应对,加强重要基础设施安全防护,坚决守好人民群众生命财产安全。精心谋划、扎实开展主题教育,全面落实“重实践”要求,坚持以学促干,树牢造福人民的政绩观,精心组织开展争当“求真务实敢为善为好干部”活动,凝聚发展强大合力,确保完成全年各项目标任务,为全省“勇挑大梁、走在前列”作出应有贡献。

会议审议我市《关于更大力度推动人才高质量发展的若干政策》《关于建设更高水平创新型城市的若干政策意见》。会议学习新修订的《江苏省消防条例》,听取上半年全市消防安全形势汇报。会议听取我市迎峰度夏电力保供相关情况汇报。

记者朱文君

市十六届人大常委会第十一次会议召开 决定张彤代理市长职务 任命王晓斌为副市长

晚报讯 昨天,南通市十六届人大常委会第十一次会议召开,审议通过人事任免议案。会议决定,任命张彤同志为南通市人民政府副市长、代理市长职务,任命王晓斌同志为南通市人民政府副市长。市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋主持会议。

根据中共江苏省委决定和中共南通市委建议,受市长吴新明委托,市政府副市长高山提请人事任免议案;受市人大常委会主任会议委托,庄中秋提请关于张彤同志代理南通市人民政府市长职务的议案。

因工作变动,会议决定,分别接受王晖同志辞去南通市人大常委会主任职务、吴新明同志辞去南通市人民政府市长职务的请求,免去陆卫东、李建民同志南通市人民

政府副市长职务,并报南通市人民代表大会备案。

会议决定,任命张彤同志为南通市人民政府副市长、代理市长职务,任命王晓斌同志为南通市人民政府副市长,并报南通市人民政府备案。

受市人大常委会主任会议委托,庄中秋向新任职人员颁发任命书。张彤、王晓斌进行了宪法宣誓。

市人大常委会党组副书记、副主任姜永华,副主任葛玉琴、陈本高、潘建华,党组成员陈俊、陈勇、沈红星,秘书长朱进华出席会议。市中级人民法院院长刘坤、市人民检察院检察长恽爱民、市监察委等有关方面负责同志列席会议。 记者张烨